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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

 Integrovaná strategie rozvoje území MAS (SCLLD – Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje), vytvořená pro období 2014–2020, vychází ze záměrů 

dlouhodobého udržitelného rozvoje území a je součástí Komunitně vedeného místního 

rozvoje. Je zpracována metodou „zdola – nahoru“, tzn. na základě vzájemné 

komunikace a spolupráce mezi aktéry v regionu – občany, neziskovými organizacemi 

a spolky, podnikateli a obcemi v souladu s principy trvale udržitelného rozvoje, Strategií 

Evropa 2020 a dalšími relevantními dokumenty. 

 

 Finální verze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a další dokumenty 

naleznete na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz.   

 

            Finální verzi koncepční části Strategie 2021-2027, naleznete na našich webových 

stránkách www.znojemskevinarstvi.cz. 

 

Výzva IROP v roce 2021 

Výzva č. 10 MAS Znojemské vinařství, z.s. – IROP – Rozvíjet vzdělávání, 

v rámci, níž je možné žádat o podporu z aktivit:  

 Aktivita Infrastruktura základních škol 

 

Celková výše alokace pro výzvu je 509 068,980 Kč, dotace činí 95 % CZV 

Příjem Žádostí o dotaci je umožněn od 15. 11. 2021. 2020 do 15. 12. 2021.  

Jedná se o výzvu z uspořených prostředků žadatelů, je to zbývající alokace, kterou je 

potřeba dočerpat. Byla přijata 1 žádost. 

 

 

Plánujeme vyhlásit v roce 2022: 

 

PRV – Výzva č. 6 MAS Znojemské vinařství, z.s. 

 Fiche 1: Investice do zemědělských podniků 

 Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů 

 Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti 

 Fiche 6: Předávání znalostí a informační akce 

 Fiche 7: Občanská vybavenost – je možné žádat na tyto oblasti: 

a) Veřejná prostranství v obcích (náměstí, návsi, navazující prostranství 
obecního úřadu, pošty, kostela, hřbitova a dalších objektů občanské 
vybavenosti, které jsou ve vlastnictví obce.  
Způsobilé výdaje v této oblasti – úprava povrchů (včetně zatravnění), 
osvětlení, oplocení a venkovní mobiliář (lavičky, venkovní stoly, odpadkové 
koše, veřejné WC, stojany na kola, informační panely, rozcestníky, herní a 
vodní prvky, pomníky) doplňující výdaje parkoviště (30 % projektu). 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
http://www.znojemskevinarstvi.cz/
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_1.pdf
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_2.pdf
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_3.pdf
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_6.pdf


 

3 
 

b) Mateřské a základní školy – investice do mateřských škol a základních 
škol nenavyšující kapacitu. 
 Způsobilé výdaje v této oblasti – rekonstrukce /rozšíření mateřské 
/základní školy i jejího zázemí a doprovodného stravovacího a hygienického 
zařízení, venkovní mobiliář a herní prvky v případě mateřské školy. 

c) Hasičské zbrojnice  
Způsobilé výdaje v této oblasti – investice do staveb a vybavení 
hasičských zbrojnic přímo souvisejících s výkonem služby jednotek sboru 
dobrovolných hasičů obce (rekonstrukce a obnova /rozšíření hasičské 
zbrojnice i příslušného zázemí –šatny, umývárny, toalety), pořízení strojů, 
technologií a dalšího vybavení hasičské zbrojnice. 

             e)   Vybrané kulturní památky  
Způsobilé výdaje v této oblasti – podpora zahrnuje obnovu a    
zhodnocení kulturních objektů a prvků, uvedené ve veřejně dostupném 
Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. 

f)      Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven – investice do staveb a          

vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní domy…). Mobilní 

zařízení pro kult. či spolkové akce pro veřejnost mobilní přístřešky, stany, párty 

stany, ozvučovací technika, pódia včetně zastřešení, osvětlovací a projekční 

technika, pivní sety. 

        

        Způsobilé výdaje v této oblasti – rekonstrukce, obnova, rozšíření kulturního a 

spolkového zařízení i příslušného zázemí (šatny, umývárny, toalety) včetně obecních 

knihoven, pořízení technologií a dalšího vybavení pro kulturní a spolkovou činnost 

včetně obecních knihoven. 

Výše podpory v této fichi je 80 %. 

Celkové způsobilé výdaje na projekt jsou ohraničeny částkou 400 000,-Kč.   

 
Přílohy u Fiche 7 k předkládání při podání žádosti o dotaci na MAS: 

 
1. Prohlášení o realizaci projektu v souladu s plánem /programem strategií rozvoje obce 
viz. příloha č.21–u všech oblastí  
 
2. V případě MŠ informativní výpis z rejstříků škol a školských zařízení obsahující 
aktuální kapacitu zařízení https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/ 
(nesmí být starší než 30 kalendářních dní před podáním žádosti o dotaci na MAS) 
 
3. V případě Hasičské zbrojnice – doklad (např. čestné prohlášení obce), že prostory 
přímo souvisejí s výkonem služby sboru dobrovolných hasičů.  
 
4. V případě Vybraných kulturních památek – 

  

 
 

https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/
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Další povinné přílohy dle pravidel 
 
Pokud jsou realizovány stavební výdaje doložit: 

•  půdorys stavby v odpovídajícím měřítku 
• katastrální mapu s vyznačením lokalizace předmětu 

Pokud podléhá stavebnímu úřadu: 
• projektová dokumentace 

Fotodokumentace aktuálního místa realizace projektu (nedokládá se u mobilních 
strojů a mobilních zařízení pro kulturní akce či spolkové akce pro veřejnost). 
 
 

Výše podpory v této fichi je 80 %. 
 

Celkové způsobilé výdaje na projekt jsou ohraničeny částkou 400 000,- Kč. 
 
 Pravidla 19.2.1 Pravidla pro žadatele odkaz zde 

V případě projednání Vašich projektových záměrů, nás neváhejte kontaktovat. 

 
Veškeré informace o vyhlašovaných výzvách naleznete na našich stránkách 

www.znojemskevinarstvi.cz. 
 

 

                                       Aktivity MAS 

          Dne 27. 8. 2021 jsme podali koncepční část strategie MAS Znojemské vinařství, 

z.s. do Výzvy k předkládání koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro období 

2021-2027. Dne 15. 9. 2021 nám byla vrácena s připomínkami k doplnění. Které jsme 

vypořádali a znova podali. Dne 7. 10. 2021 nám byla schválena koncepční část strategie 

MAS Znojemské vinařství, z. s. Na to bude navazovat příprava akčních plánů pro 

jednotlivé programy. 

            Dne 1.10.2021 jsme se zúčastnily školení Programu rozvoje venkova pro 

přechodné období 2021-2022. Kde se projednávaly nejčastější chyby žadatelů 

v administraci projektů. Dále se uvažuje o sloučení článku Investice do zemědělských 

podniků a Zpracování a uvádění na trh produktů do jednoho. 

             Dne 3. 11. 2021 nám byla schválena žádostí o změnu – změna strategie po 

navýšení alokace pro přechodné období PRV a přidání preferenčních kritérií pro Fichi 7 

na základě jednání výběrové komise. Další postup je vygenerovat Fichi 7 v portálu 

farmář, a jejím následným zpracováním a posláním na schválení na SZIF. Po schválení 

fiche 7 ze strany SZIF, je možné fichi 7 vyhlásit. 

            Dne 8. 11. 2021 jsme byli na školení ve Křtinách, ohledně komunikace MAS 

s žadateli a veřejností, možnost propagace MAS, dále akční plány strategií a informace o 

programech, které by Maska mohla administrovat.  

 Operační program životního prostředí, kde by Maska dostala alokaci 4 000 000,-

Kč. Na MAS, bude možnost podpory jen v této oblasti. 

https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=/apa_anon/cs/dokumenty_ke_stazeni/prv2014/opatreni/leader/1921/1638276016719.pdf
http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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SC 1.1 Podpora opatření v oblasti energetické účinnosti, která zahrnuje: 

• snížení energetické náročnosti veř. budov a veř. infrastruktury • snížení energetické 

náročnosti systémů technologické spotřeby energie • výstavba nových veřejných budov, 

které budou splňovat parametry pro pasivní nebo plusové budovy doprovodné aktivity: • 

zlepšení kvality vnitřního prostředí budov • zvýšení adaptability budov/infrastruktury 

na změnu klimatu 

Výše podpory v dotaci 80-90 %.  Do území se to rozprostře mezi 2 projekty. 

Budeme rádi, za zpětnou vazbu, kdo uvažujete o zateplování veřejných 

budov. Na základě Vašich projektových záměrů se rozhodne, jestli budeme 

tento program administrovat. 

Operační program Technologie, Aplikace, Konkurenceschopnost 

Je určeno pro malé a střední podniky (MSP) – digitalizace – automatizace – robotizace, 

tj. inovativní projekty s vysokou přidanou hodnotou. 

Výše dotace 50 %. 

 IROP 2021-2027 

V rámci programu IROP byl obcím zaslán dotazník ohledně výběru opatření pro nové 

programové období. Na základě výsledků a po schválení Radou spolku se zpracuje 

Šablona pro každé opatření podle návrhu řídícího orgánu IROP, které budeme vkládat 

do výzvy vyhlášené Řídícím orgánem IROP.  

Způsobilost výdajů pro IROP od 1.1.2021, možnost registrovat projekt i ve fázi realizace 

(nesmí být dokončen). 

Postup administrace v IROPU: 
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Dne 15. 11. 2021 byla vyhlášena výzva 10. výzva IROP – Rozvíjet vzdělávání. Je to výzva 

ze zbytkové alokace z programu IROP v částce 509 068,980 Kč. 

Dne 9. 12. 2021 jsme uspořádali online seminář pro obce a školy k Fichi 7 –Základní 

služby a obnova vesnic a dále seznámení s portálem Farmář. 

 

Tady ještě odkaz na záznam ze semináře pro obce  zde, které pořádalo MMR 30. 

listopadu, na který jsem Vám rozesílala pozvánky. Pokud jste nestihli sledovat. Jsou zde 

důležité informace k programu IROP.  

Dále ještě odkaz na záznam aplikaci obcepro.cz  zde. 

                      

Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II 

Místní akční skupina Znojemské vinařství, z. s. na území správního obvodu města 

Znojma navazuje na projekt Místního akčního plánování rozvoje školství. Projekt pod 

názvem MAP v ORP Znojmo II, financovaný Ministerstvem školství, mládeže 

a tělovýchovy České republiky, se zaměřuje na mateřské školy, základní školy 

a organizace zájmového a neformálního vzdělávání.  

Úkolem projektu je nastavení komunikačních platforem ve vzdělávání 

s přihlédnutím ke všem dotčeným cílovým skupinám, mezi něž patří mimo zaměstnanců 

školských zařízení i rodiče dětí a veřejnost. Součástí tohoto navazujícího projektu je 

mimo výše zmíněné aktivity i naplňování schváleného akčního plánu, který se opírá 

o aktuální potřeby škol na Znojemsku a byl zpracován v rámci předchozího projektu.  

Ve dnech 24. a 25.11. 2021 se uskutečnilo již 12. setkání členů pěti Pracovních 

skupin projektu MAP v ORP Znojmo II. Pracovní skupiny měly na programu především 

plánování aktivit implementace MAP, Strategický rámec MAP, roční akční plán a nákup 

pomůcek pro zapojené subjekty. 

 

Vzdělávání zaměstnanců projektu MAP v ORP Znojmo II 

 Dne 4.11.2021 jsme se zúčastnili 5. Online konference projektu SRP Centra 

podpory, kde na programu bylo např. akční plánování v území, klíčové výstupy projektu 

P-KAP, klíčové výstupy SRP a další. 

 

Proběhlé aktivity projektu MAP v ORP Znojmo II 

 4.10.2021 → Komunitní veletrh pomůcek 

 12.10.2021 → Metodický kabinet matematiky 

 13.10.2021 → Webinář „Jak budovat (nejen) rodičovskou autoritu“ 

 20.10.2021 → Metodický kabinet polytechniky 

 21.10.2021 → Metodický kabinet školních družin 

https://www.youtube.com/watch?v=oGJtOOK4ByU
https://www.youtube.com/watch?v=ihO92Cf12oc
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 26.10.2021 → Metodický kabinet mateřských škol 

 3.11.2021 → Komunikace s rodiči 

 4.11.2021 → Metodický kabinet výchovných poradců 

 10.11.2021 → Desková hra „Cesta životem“ (ZRUŠENO) 

 15.11.2021 → Použití ICT ve výuce 

 2.12.2021 → Asistentství (online) 

 7.12.2021 → Příprava modelu pro 3D tisk (online) 

 

Více informací k projektu MAP v ORP Znojmo II naleznete 
na webových stránkách: http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-
orp-znojmo-ii  

 

 

Animace škol a školských zařízení – Šablony II a III 

MAS Znojemské vinařství, z. s. v rámci realizace Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje poskytuje službu "animace škol". Zaměstnanci MAS jsou připraveni 

školám bezplatně pomoci s administrací šablon – zejména s výběrem, 

zpracováním šablon a jejich realizací.  

 V programovém období 2014-2020 vykonává naše Místní akční skupina 

tzv. Animaci škol a školských zařízení pro OP VVV. Tato činnost je financována 

prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného regionálního operačního programu a náplní je: 

 metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 

 školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

 konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, 

povinné publicitě 

 metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost 

projektu, zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti 

předávaných výstupů 

 metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci 

a udržitelnosti projektu 

 metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu 

a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu 

 
MAS nyní aktivně kooperuje se školami na realizaci Šablon a podávání 

průběžných zpráv. V případě zájmu se na nás mohou obracet i školky a školy, které již 

šablony samy realizují a mají jakékoliv dotazy, či potřebují metodickou pomoc. 

Do 29.6.2021 byla otevřena možnost podání žádosti Šablon III. Výzvu 

doprovázejí i drobné změny pravidel. Žádosti již nebudou moci být podány za ZUŠ, SVČ 

nebo školní družiny, zrušena byla šablona: DVPP, a naopak byly přidány šablony pro 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
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zahraniční cesty učitelů. Povinnou aktivitou pro MŠ i ZŠ je Projektový den ve výuce. 

MAS bude samozřejmě i nadále připravena školám a školkám bezplatně pomoci se 

zakládáním a administrací Žádostí o dotaci z této výzvy.  

 

Co se chystá v členských obcích MAS? 

Z důvodů nařízení Vlády jsou všechny akce omezeny. 

 

 

 

PF 2022 

            Rádi bychom touto cestou popřáli všem našim členům krásné svátky vánoční 

a úspěšný nový rok 2022. Těšíme se na další spolupráci, díky které přispějeme k rozvoji 

území MAS, zatraktivnění obcí, zlepšení životních podmínek občanů či napomůžeme 

místním podnikatelům. 
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Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem,  

Email: starosta@prosimerice.cz 

 
Manažer MAS 
Ing. Jana Procházková 
Email: MASZV@seznam.cz  
Tel.: 774 073 004    
 
Vedoucí SCLLD  
Ing. Vojtěch Pařízek 
Email: MASZV@seznam.cz 
tel.:  608 338 511  
 

   Manažer MAP 
Bc. Petr Příkazský 

Email: map.znojmo@email.cz                                                   
Tel.: 774 150 067 

 
  Fin. manažer MAP 
Bc. Michaela Příkazská 

Email: map.znojmo@email.cz  
Tel.: 774 150 282 

 
 

  
Vedoucí implementace MAP 

Mgr. Monika Mandátová 
Email: map.znojmo@email.cz  

Tel.: 775 975 004 
   

 

 

Adresa kanceláře MAS: 

Dvořákova 21, 669 02 Znojmo,  

kancelář č. 208, 2. patro 

www.znojemskevinarstvi.cz 
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